

Referat SB-møde 15.juni 2017

Afbud: MA, Henrik, Martin, Hanne

Ad 1 Dagsorden

Godkendt

Ad 2 Referat

Godkendt

Ad 3 Skolens principper

Den sidste dot under valgfag om specialklasserne slettes.

Tilføjelse til princip om trivsel for medarbejdere: "Det tilstræbes, at der tilrettelægges en årlig pædagogisk arbejdsdag for personalet". Tilføjelse et "generelt" lavt sygefravær.

Ad 4 Facebook

Henrik og Mette har haft møde. Ved traditioner og højtider lægger ledelsen tre billeder og lidt billedtekst ud. Hver 3. uge afleverer en bestemt årgang 2-3 billeder til MN, som lægger det på Facebook. Forslaget tages op og besluttet endeligt i koordinatorgruppen.

Ad 5 Evaluering af året

Har vi fået noget ud over rampen i år?

- Opdatering af principper og udfærdigelse af nye har været godt
- Temainsatsen om UU har været både levende, inddragende og givet god indsigt, og vi har været synlige for medarbejderne og forældre
- Det har været godt at være undersøgende og gå i dybden med et enkelt tema
- Et roligt bestyrelsesarbejdsår
- To artikler til Vorrebladet

Arbejdsform og -indsats?

- Efteråret var præget af en træg start med mange afbud, som gjorde det svært at fastholde energi og kontinuitet. Datoer for kommende møder skal holde året ud, og måske skal vi vælge samme ugedag (tirsdage?).

Næste år?

- Vi starter året med brainstorm og temafastlæggelse

Ad 6 Mødedatoer

Næste møde 22.august 2017 kl. 17.00-19.00

Ad 7 Medelelser

Vorrebladet på gaden næste uge.

Forældretilfredshedsundersøgelsen nu offentliggjort. Den ser fin ud i alle afdelinger med undtagelse af Midtpunktet, som er mere blandet.

Dialogmøder med rådmanden – dette drøftet videre af Lise og Trine.

/VK